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21 mai 2016 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

CLASA a VI-a 

• Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  
• Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.  

 

Subiectul I …………..…….……………………………………………..……………………… 26 puncte 

1. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
a. 1;   b. 2;   c. 2;   d. 3.   e. 1;   f. 3;   g. 2;   h. 1;   i. 3;   j. 1. 

Total 1 (a+b+c+d+e+f+g+h+i+j) = 20 puncte 
 
2. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
a. Ucraina;    
b. temperat-oceanic;    
c. Londra.   

Total 2 (a+b+c) = 6 puncte 
 

Total Subiectul I (1+2) = 26 puncte 
 

Subiectul II ………….…….……………………………………………..……………………… 21 puncte  

1. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
a. b;   b. a;   c. a;   d. b. 

Total 1 (a+b+c+d) = 8 puncte 
 

2. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
a. 1;   b. 2;   c. 5;   d. 3;     e. 4. 

Total 2 (a+b+c+d+e) = 10 puncte 
3. Se acordă câte 1 p pentru fiecare răspuns corect: 
a.  30° longitudine (1p); 
b. Cercul Polar de Nord (1p),     66°30'/66° (1p). 

Total 3 (a+b) = 3 puncte 
 

Total Subiectul II (1+2+3) = 21 puncte 
 

 
Subiectul III ………….…….…………………………………………..………………….…… 13 puncte  

Se acordă 13 puncte astfel: 
a. Se acordă câte 1 p pentru fiecare răspuns corect (total 3 p): 

    Pen. Iberică, Pen. Italia, Pen. Balcanică;   

b. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect (total 10 p):   
    Polonia, Slovacia, Ungaria, Serbia, Muntenegru. 



 
Total Subiectul III (a+b) = 13 puncte 

 
 
Subiectul IV ………….…….…………………………………………..……………………… 18 puncte  

Se acordă câte 2 p pentru numele unității de relief și câte 1 p pentru litera corespunzătoare, astfel: 
   1. Munții Dinarici (2p), A (1p); 
   2. Câmpia Padului (2p), H (1p); 
   3. Munții Balcani (2p), D (1p); 
   4. Câmpia Andaluziei (2p), F (1p); 
   5. Munții Apenini (2p), B (1p); 
   6. Masivul Central Francez (2p), C (1p). 
 

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6) = 18 puncte 
 
 

Subiectul V ………….…….…………………………………………..……………...………… 12 puncte 

Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect: 
1. Grecia (2p); 
2. oricare două insule: Creta, Rodos, Eubeea/Evvia, Lesbos etc. (total 4p); 
3. Atena (2p); 
4. oricare două culturi specifice: măslini, viță de vie, citrice etc. (total 4p). 
 

Total Subiectul V (1+2+3+4) = 12 puncte 
 
 

TOTAL: 90 PUNCTE 
OFICIU: 10 PUNCTE 

 


